

自治区政协举办 委员讲堂

胡达古拉刘新乐魏国楠安润生出席

本报8月4日讯 (记者 白丹) 8月4日上午,自治区政协举办 委员讲堂。自治区党委常委、统战部部长、自治区政协党组副书记胡达古拉,自治区政协副主席刘新乐、魏国楠、安润生出席。

讲堂上,中央党校马克思主义学院副院长、博士生导师陈曙光从世界大变局的推动力量与关键变量、世界大变局与传统人类文明的退场、中国式现代化道路与人类文明新形态三个方面,对人

类文明新形态、中国式现代化道路的科

学内涵和实践要求进行了深入解读。自治区政协委员杜凤莲、殷耀分别作了主题发言。

委员们认为,讲座旁征博引、内容丰富,具有鲜明的历史纵深感和很强的思想引领力,对正确认识和理解世界大变局、人类文明新形态和中国式现代化道路有很大启发,为委员知情明政提供了有益帮助。

本次讲堂通过政协云远程会议系统,联通各盟市、旗县政协。

监管护苗 专项行动查处违规培训52起

本报8月4日讯 (记者 刘志贤) 按照教育部要求,日前,自治区教育厅全面部署开展校外培训 监管护苗2022年暑期专项行动,持续强化校外培训监管,营造打击违规培训的高压态势,让广大中小学生度过一个平安、愉快、有意义的假期。

据了解,自治区党委教育工作领导小组秘书组先后印发了《关于做好2022年暑期校外培训治理有关工作的通知》《查处无证违规培训专项治理行动方案》,自治区教育厅、科技厅、民政

厅、文旅厅、市场监管局、体育局联合发布《关于严禁违规开展校外培训的通告》,组织交叉互检,全面核查已转型、注销的学科类培训机构,对违规学科类培训坚持零容忍,从严从重从快严厉打击各类无证变相违规培训行为,严防非学科类培训借机炒作、虚假宣传、恶意涨价等制造新的教育焦虑。

专项行动开展以来,我区各地闻令而动,累计出动执法人员1862人次,排查机构984家,查处证照不全机构76家,查处个人违规开展培训52起。

暑期关爱服务活动护航儿童健康成长

本报8月4日讯 (记者 赵曦) 6月下旬至今,我区各级妇联组织发动爱心阿姨、党员志愿者、爱心妈妈团、周末妈妈,通过蒲公英、百灵鸟、风信子等公益项目,开展特色暑期儿童关爱服务活动近200场,助力儿童健康成长。

呼伦贝尔 爱心妈妈团 海拉尔分团的爱心妈妈走进当地家庭,亲子阅读体验基地开展助学支教志愿服务活动,与孩子们一起分享绘本故事,开展团队合作游戏。截至目前,爱心妈妈 已经结对帮扶困境儿童1323名。

包头市妇联在果园社区举办 少年儿童心向党 用心用情伴成长 暑期儿童关爱服务活动,诵读红色经典、发放

爱心用品、为新成立的家庭教育指导中心揭牌,开展预防性侵害公益讲座,增强孩子们的自我保护意识。

通辽市生态环境局党总支组织各支部 党员志愿者们到包联社区开展送温暖主题党日活动,为结对儿童送去学习生活用品。

巴彦淖尔市乌拉特后旗妇联主席王现来到乌盖苏木富海嘎查,陪伴结对的孩子一起过周末。

呼和浩特市武川县952名公职人员采取入户走访、电话对接、点亮微心愿等多种方式,持续为结对孩子提供成长陪伴和关爱服务。

许多盟市分别举行了形式多样的儿童关爱服务活动。

首府出台七条政策措施打造 菜篮子

本报呼和浩特8月4日讯 (记者 皇甫秀玲) 近日,呼和浩特市政府出台新建和修缮温室补贴、种植和育苗补贴等7条政策措施(试行),充分调动蔬菜种植经营户生产积极性,促进 菜篮子 产业发展。

新建温室补贴。新建净种植面积50亩以上的温室基地,经验收达到种植条件且已种植蔬菜的,对建设生产经营主体给予4万元/亩补贴。实施时间为2022年-2023年。

修缮温室补贴。修缮净种植面积10亩以上的温室基地,经验收达到种植条件且已种植蔬菜的,对修缮生产经营主体给予1.5万元/亩补贴。实施时间为2022年-2023年。

种植补贴。对设施蔬菜净种植50亩以上的种植经营主体,给予果类蔬菜2000元/亩补贴,叶类、根茎类、食用菌类500元/亩补贴。对露地菜,以行政村为单位集中连片种植100亩以上的种植经营主体,给予400元/亩补贴。实施时间为2022年-2025年。

7条政策措施从本月起施行。

育苗补贴。对专业化蔬菜育苗经营主体,年售苗量在400万株以上的补助30万元。实施时间为2022年-2025年。

露地菜种植保险补贴。在赛罕区开展试点的基础上全市推广露地菜种植保险补贴。实施时间为2023年-2025年。

奖补优质品牌。凡成功认证为绿色食品、有机农产品、名特优新农产品及国家地理标志保护农产品的蔬菜产品,给予每个认证主体一次性奖励5000元。实施时间为2022年-2025年。

外地来呼的蔬菜种植经营户子女可就近上学。凡在呼居住半年以上的蔬菜种植经营户,按照现住址(温室耳房视为现住址)依照规定申领居住证或办理落户,并参照个体工商户或灵活就业人员参加呼和浩特市基本养老保险和城乡居民基本医疗保险,其子女义务教育阶段遵循 免试就近入学 原则,由旗县区统筹安排就近入学。

种植补贴。对设施蔬菜净种植50亩以上的种植经营主体,给予果类蔬菜2000元/亩补贴,叶类、根茎类、食用菌类500元/亩补贴。对露地菜,以行政村为单位集中连片种植100亩以上的种植经营主体,给予400元/亩补贴。实施时间为2022年-2025年。

种植补贴。对设施蔬菜净种植50亩以上的种植经营主体,给予果类蔬菜2000元/亩补贴,叶类、根茎类、食用菌类500元/亩补贴。对露地菜,以行政村为单位集中连片种植100亩以上的种植经营主体,给予400元/亩补贴。实施时间为2022年-2025年。

种植补贴。对设施蔬菜净种植50亩以上的种植经营主体,给予果类蔬菜2000元/亩补贴,叶类、根茎类、食用菌类500元/亩补贴。对露地菜,以行政村为单位集中连片种植100亩以上的种植经营主体,给予400元/亩补贴。实施时间为2022年-2025年。

7条政策措施从本月起施行。

神血脉,传承红色基因。

构建高质量发展体系。印发《乌兰察布市深化基础教育改革行动计划》,从总量、分层、体制机制、队伍、评价等方面综合发力,整体提升全市基础教育教育教学质量,落实《义务教育学校管理标准》,全市打造27所义务教育学校管理标准示范校,通过示范引领,以点带面,全面提升基础教育整体水平,建立校际一体化发展

联盟,市直4所学校与旗县5所学校,集宁区14所学校与旗县14所学校建立校际一体化发展联盟,提升旗县办学水平,强化主城区教育示范引领作用,集宁区6所优质学校和13所薄弱学校建立了教育集团,集内学校

党建、管理、教研、课程、资源、师资、评价等一体改革、共建共享,主城区择校热问题得到极大缓解。

乌兰察布将进一步强化学校教育主阵地作用,持续推动 双减 政策走深走实。

(作者系乌兰察布市教育局党组书记、局长)

“双减”这一年

梅花荟萃 名段迭出 两天梨园盛宴让你过足戏瘾

□本报记者 马芳

中华传统文化博大精深,源远流长。作为本届草原文化节优秀剧目展演之一的 喜迎二十大 梨园花盛开 中华戏曲名家名段演唱会,8月5日、6日晚将以强大的演员阵容、经典的艺术唱段、华丽的舞台视觉,在内蒙古艺术剧院音乐厅为观众献上两场精彩演出,相信这场梨园盛宴一定会让戏迷们过足戏瘾。

名家荟萃,唱响经典。中华戏曲名家名段演唱会将邀请来自全国的14位梅花奖得主亮相,我区戏曲名家渠建红、何小菊、武利平将与王超、吕淑娥、王艳、陈媛、李树建、沈昳丽、谢涛、杨俊、吴

凤花、齐爱云、冯玉萍等区外名家联袂演出,为广大戏迷呈现一场高规格、高水平、高质量的戏曲艺术盛宴。表演涵盖昆曲、川剧、吕剧、京剧、黄梅戏、豫剧、秦腔、越剧、评剧、山东柳子戏、晋剧、二人台等十多个剧种。

据了解,本场演唱会由二人台表演艺术家、国家级非物质文化遗产项目二人台代表性传承人、国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者、自治区文联副主席、内蒙古戏剧家协会名誉主席武利平担任总导演。他告诉记者:本次演唱会有三大亮点,是自创办以来,邀请梅花奖获得者数量最多、表演剧种最多、中国戏剧家协会主席团成员参演最多的一次。

豫剧表演艺术家、国家级非物质文

化遗产项目豫剧代表性传承人、国家一级演员、中国戏剧二度梅花奖获得者、中国戏剧家协会副主席李树建说:我对内蒙古的印象非常好,这里环境好、艺术氛围浓厚、人民热情质朴。虽然来得次数不多,但每次都感觉变化很大,包括城市建设、文化氛围、文明程度等方面。能受邀参加此次草原文化节的表演,我很荣幸,这也是一次难得的文化艺术交流机会,我希望能将中原文化带给内蒙古人民,同时把内蒙古的文化带回河南。我们互相学习共同进步,用艺术的形式讲好中国故事,共同把中华优秀传统文化传承好、发扬好。

我虽然人在上海,但是一直心系家乡。近期通过网络直播观看了草原文化



节开幕式盛况,感受到了家乡浓厚的文化气息,更为内蒙古的发展变化感到由衷高兴。我父亲非常喜欢戏曲,很关注中华戏曲名家名段演唱会,多位名家荟萃,相信演出一定很精彩!在上海工作的内蒙古人连洁说。

精彩的梨园大戏即将上演,让我们相约草原文化节,共同感受中华优秀传统文化的魅力!



8月4日,廷巴特尔在自家的牧场为十几名当地牧民传授致富经。锡林郭勒盟阿巴嘎旗洪格尔高勒镇萨如拉图雅嘎查改革先锋廷巴特尔每年为2万多名牧民授课,并带领牧民成立牧业股份制公司,发展牧区旅游业、生态养鱼业等,拓宽牧民增收渠道。

本报记者 马建荃 摄

韩红基金会助力我区基层医疗卫生建设

本报8月4日讯 (记者 王坤) 近日,韩红爱心援助公益再行动 捐赠暨座谈会在自治区卫生健康委举行,韩红基金会再为我区基层送上价值600万元的医疗物资和培训项目。

韩红基金会本年度在我区开展的项目捐赠包括 30辆转运型救护车、10所韩红爱心 乡镇急救室、603个 乡村医生巡诊包。此外,还将对呼伦贝尔、赤峰、巴彦淖尔、兴安盟等地的乡镇卫生

院医护人员开展3个月的专科培训。

据了解,早在2012年韩红爱心团队就曾来我区开展了为期17天的 百人援蒙 大型医疗援助公益行动。此次韩红基金会再赴我区,将过往项目经验和发展模式与地方实际需求相结合,不断优化落地项目,持续助力我区基层医疗卫生建设。至此,韩红基金会为我区捐赠的项目总价值已超1400万元。

乌海 25对新人 七夕 集体领证

本报乌海8月4日电 (记者 郝鹏) 8月4日七夕节当天,在乌海市民政局举办的 爱你朝夕 情浓七夕 集体结婚领证仪式上,25对新人同时领到了结婚证。在七夕节这个浪漫的日子里,新人们用这种特别的方式携手步入婚姻殿堂。

当天的活动现场布置精美,爱情元素浓郁,台下的新人手牵着手,共同期待着领证的幸福时刻。随着活动开始,

25对新人在现场来宾的祝福下依次上台领取结婚证。随后,新人们面向大屏幕,在领誓人的带领下进行了庄严宣誓,一字一句中尽显爱情的甜蜜和婚姻的庄严神圣。活动现场,乌海市民政局还向现场新人们发出了婚俗改革倡议,号召大家革除婚俗陋习,共同树立婚事新办、简办、勤俭朴实、健康向上的新时代婚俗理念。

本报包头8月4日电 (记者 格日勒图) 今年以来,包头市财政局把落实新的组合式税费支持政策作为全年财政工作的重中之重,已为全市各类市场主体提供组合式税费支持政策38.1亿元,确保该市市场主体充分享受退税政策红利。

包头市财政局建立留抵退税三方

会商、计划上报及资金预拨机制,逐月预拨、滚动清算,切实让含金量十足的增值税留抵退税政策一杆子插到底。目前,已累计为2839户纳税人办理增值税留抵退税27.9亿元,完成全年预计退税总规模的87%,全力助企纾困。

包头市财政局精准落实制造业中

小微企业缓缴政策,已为符合规定的

8067户市场主体办理缓缴,规模达6

亿元,切实缓解企业资金困难和经营

压力。积极落实其他各类涉企减税降费政策,已为企业减负2.9亿元,用税费支持政策的减,携手财政扶持政策的加,有力支持稳定市场预期。

包头市财政局精准落实制造业中

小微企业缓缴政策,已为符合规定的